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بين أن المتتالية  .6 n n
v  محددا أساسها  وحدها الأولهندسية. 

nvحدد .7 nبدلالة nuثم      . 

 (ن 5) :ثانيالتمرين ال  

 : النقطتين بحيث Fو ومثلث Cليكن   
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مرجح النقط المتزنة  Gالنقطةكن لتو           ;9 ; ;8 ; C;6 

 أن المستقيمان بين .1 F و C في النقطة   يتقاطعانG. 

مجموعة النقط  أنشئ و حدد .2  من المستوى بحيث تكون المتجهتان     9 8 6C  

 .مستقيميتين A و      

المجموعة  أنشئوحدد  .3    / 9 8 6C 23         

   (ن 5) :ثالثالتمرين ال

      :بحيث gو f نعتبرالدالتين العدديتين     g x x و 1    2f x x 4x 1 

وليكن   fC و gC تينالدال يامنحن f وg  في معلم متعامد ممنظم O;i; j. 

تحقق من أن المنحنيين .1 fCو gC يمران من النقطة A 0;1 

 .gو fاعط جدول تغيرات كل من الدالتين  .2

أنشئ المنحنيين  .3 fC و gC  في نفس المعلم O;i; j. 

2x       :المتراجحة  مبيانيا حل  .4 4x 1 x 1    
   :المعرفة بما يلي  h  العددية نعتبر الدالة .5   h x f g x 

تحقق من أن   - أ   hD 1; 

 على المجال hأدرس تغيرات الدالة  - ب  1;           

  (ن 4) :رابعالتمرين ال
 نعتبر النقط   2;0 و  و 1;1 C 2; 2 

 Cو و  Cاحسب  .1

 احسب  .2 cos , C و sin , C  ثم استنتج قياسا للزاوية , C بالراديان. 

حدد معادلة ديكارتية للمستقيم  .3 D واسط القطعة  

علما أن المتجهة  mحدد قيمة العدد الحقيقي  .4  2u m 1,m منظمية على  المستقيم 1    : 2x 4y 1 0 

  
 
 
 
 

1 

 
1 

 

0.75 

0.75 

 

0.5 

 
1 

1 

 
 
 
 
 
2 

1.5 

 
1.5 

 
 
 
 
 
0.5 

1 

1.5 

0.5 

 
 
0.5 

1 

 
1 

 

1 

1 

1 



 الأولى علوم رياضية
7-1-4112   

 
 4الفرض المحروس 

 الثانوية التأهيلية سلمان الفارسي
 سمير الرحموني.ذ

 

 


